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2.6%

1.39%

Υ Π Ο Μ Ν Η Μ Α

Καφέ γρανίτης

Λευκό μάρμαρο

Χώμα

Μαύρο μάρμαρο

1.75

ΧΑΡΑΞΕΙΣ ΔΑΠΕΔΟΥ

0.30

0.80

0.40

Οδηγός όδευσης τυφλών
πλάκες τύπου Β: ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Οδηγός όδευσης τυφλών
πλάκες τύπου Δ: ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

max 5%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012

ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  ΔΗΜΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ

ΕΡΓΟ:

ΣΧΕΔΙΟΥ:
ΘΕΜΑ

ΚΛΙΜΑΚΑ:ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:ΑΡΙΘΜΟΣ

1 : 50A4ΣΧΕΔΙΟΥ:

Ευρωπαϊκή Ένωση

Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα

Με τη συγχρηματοδότηση της

"Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής"

Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΣ ΠΑΛΙΑΣ ΒΡΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΜΑΖΑΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ
ΜΕΛΕΤΗ:

ΕΠΙΒΛΕΨΗ:

ΕΛΕΓΧΟΣ:

ΘΕΩΡΗΣΗ:

ΕΓΚΡΙΣΗ:

ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
Αρχιτέκτων μηχανικός ΕΜΠ
Ροστοβίου 20-22, 11526 Αθήνα

αριθμός μητρώου ΤΕΕ: 63375
τηλ: 2106922873 - 6977421380

ο διευθυντής τμήματος μελετών ΦΡΑΚΓΙΣΚΟΣ ΤΡΟΥΛΑΚΗΣ πολιτικός μηχανικός

οι επιβλέποντες μηχανικοί

ΕΓΚΡΙΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

η διευθύντρια ΑΛΕΞΙΑ ΛΑΚΙΩΤΑΚΗ, πολιτικός μηχανικός

ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ


